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Część 2: Budowa sieci wodociągowej w miejscowości Stęszew  
 

I. Szczegółowe warunki odtworzenia nawierzchni po pracach w technologii 

wykopowej – po śladzie wykopu 

 

• Odtworzenie w jezdni o nawierzchni mineralno-asfaltowej dla ruchu 

warstwa ścieralna — AC 1 1 S, lepiszcze 50/70, gr. 4 cm,  

• warstwa wiążąca - AC 16 W, lepiszcze 50/70, gr. 5 cm, 

• podbudowa zasadnicza — AC 22P, lepiszcze 50/70, gr, 7cm, 

• podbudowa pomocnicza — kruszywo łamane stab. mechanicznie 0/31.5mm, 

gr. 

20cm, 

• warstwa wzmacniająca — piasek stabilizowany cementem, C3/4, gr. 15cm. 

• podłoże zagęszczone do wskaźnika 1,00. 

 

1. Odtworzenie w jezdni o nawierzchni z kostki brukowej dla ruchu KR2 (ul. 

Wybickiego) 

• Kostka brukowa betonowa gr. 8cm – kostka z rozbiórki z wymianą 

uszkodzonych kostek na nowe   

• podsypka cementowo - piaskowa gr. 5cm 

• podbudowa pomocnicza — kruszywo łamane stab. mechanicznie 0/31.5mm, 

gr. 

20cm, 

• warstwa wzmacniająca — piasek stabilizowany cementem, C3/4, gr. 15cm. 

• podłoże zagęszczone do wskaźnika 1,00. 

 

2. Odtworzenie po wykopie we wjazdach z kostki brukowej  

• Kostka brukowa betonowa gr. 8cm – kostka z rozbiórki z wymianą 

uszkodzonych kostek na nowe   

• podsypka cementowo - piaskowa gr. 5cm 

• podbudowa pomocnicza — kruszywo łamane stab. mechanicznie 0/31.5mm, 

gr. 

20cm, 

• podłoże zagęszczone do wskaźnika 1,00. 

 

3. Odtworzenie w chodniku o nawierzchni z kostki brukowej  

• Kostka brukowa betonowa gr. 8cm kostka z rozbiórki z wymianą 

uszkodzonych kostek na nowe   

• podsypka cementowo - piaskowa gr. 5cm 

• warstwa wzmacniająca — piasek stabilizowany mechanicznie, gr. 15cm. 

• podłoże zagęszczone do wskaźnika 1,00. 

 

4. Odtworzenie nawierzchni w poboczu (ul. Wybickiego) 

• Destrukt asfaltowy  lub kruszywo łamane granitowe stabilizowane 

mechanicznie  0/31.5mm, gr. 15cm, 

• warstwa wzmacniająca — piasek stabilizowany mechanicznie, gr. 15cm. 

• podłoże zagęszczone do wskaźnika 1,00 

 

5. Odtworzenie nawierzchni w gruncie/terenach zielonych 
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- górna warstwa humusu 25 cm 

- podłoże zagęszczone do wskaźnika 0,98 

- pasy zieleni wygrabić, wyplantować i obsiać mieszanką traw 

 

II. Szczegółowe warunki odtworzenia nawierzchni po pracach w technologii 

bez wykopowej. 

 

Odtworzenie nawierzchni należy wykonać tylko w miejscu komory zgodnie z pkt. 1-6 

zakresu I. 

 

Ponadto Wykonawca, niezależnie od przedstawionych powyżej warunków, 

zobowiązany jest do odtworzenia do stanu pierwotnego wszystkich nawierzchni  

uszkodzonych w toku prac nad realizacją inwestycji. 

 

 

 


